

# ЗАГАДКА

*Комочек пуха,  
Длинное ухо,  
Бегает ловко,  
Любит морковку.*



# О ЗАЙЦАХ



- ◎ Заяц- лесной житель. Относится к млекопитающим и является родственником кролика. У него длинные уши, сильные, мускулистые ноги и короткий хвост. Зайчата рождаются покрытые мехом. Спасаясь от хищников, зайцы могут бежать чрезвычайно быстро , развивая скорость до 70 км/ч.



ЗАЯЦ НОЧЬЮ ХОДИТ ПО ПОЛЯМ  
И ЛЕСАМ БЕЗ СТРАХА. ЕГО  
СЛЕДЫ ПРЯМЫЕ. НО УТРОМ ОН  
МЕЧЕТСЯ ОТ СТРАХА И ПУТАЕТ  
СЛЕДЫ.



ОХОТНИКИ САМИ ПУТАЮТСЯ ПО  
ДВОЙНЫМ СЛЕДАМ И ДАЛЁКИМ  
ПРЫЖКАМ. ОНИ УДИВЛЯЮТСЯ  
ХИТРОСТИ ЗАЙЦА. А ЗАЯЦ И НЕ  
ДУМАЛ ХИТРИТЬ. ОН ВСЕГО  
БОИТСЯ.



А, знаете ли вы, что зайцы в природе живут повсеместно. Не встретишь их только в Антарктиде и Австралии. Всего их выделяют около 30 видов, но в России распространены только заяц-топай, маньчжурский, беляк и русак. Два последних вида - самые известные зайцы в природе нашей страны.



- ⦿ Почему зайца называют косым
- ⦿ Если посмотреть на зайца прямо, глаза у него большие, бархатного темного цвета и совсем не косые. Просто расположены они чуть ближе к бокам головы.
- ⦿ Кроме того, мышцы шеи малоподвижны, повернуть он ее не может. И когда заяц очень быстро бежит, ему приходится скашивать глаза, чтобы увидеть преследователей.



# ЗАЙЦЫ

